

## Zpráva studenta

*o realizaci Klíčové aktivity5 - Pracovní stáže*  
*Projekt Most k partnerství – VŠPJ Jihlava tvoří síť, OP VK*

### 1. Údaje o zhotoviteli zprávy z pracovní stáže

<b>Jméno a příjmení zhotovitele Zprávy</b>	Ondřej Myška
<b>Pozice v rámci projektu</b>	Účastník pracovní stáže
<b>Pozice v rámci VŠPJ Jihlava</b>	Student
<b>Katedra/Obor</b>	KEI / Počítačové systémy
<b>Celkový počet hodin věnovaných přípravě podkladů a vlastnímu vyhotovení Zprávy</b>	6

### 2. Údaje o průběhu pracovní stáže

<b>Termín(-y) konání pracovní stáže (datum, interval)</b>	<b>Místo konání pracovní stáže (název subjektu)</b>	<b>Stručný popis činnosti v místě pracovní stáže (zaznamenejte aktivity v místě stáže)</b>
6. 9. - 8. 9. 2011	M-Soft Jihlava	Zástupci firmy nás obeznámili s činností a pracovní náplní a velice podrobně nám představili jednotlivé oddělení, podílející se na každodenním chodu firmy. Poté se diskutovalo na téma praxe studentů ve firmě a jejich přínos pro firmu a pro studenta. Probrali jsme také spolupráci mezi firmou a školou. Od zástupců firmy jsme si také vyslechli jejich pohled na organizaci a samotný průběh praxí a jejich cenné připomínky, které mohou přispět k přípravě nové koncepce praxí na VŠPJ.

Další řádky v tabulce je možné podle potřeby přidat



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání  
pro konkurenceschopnost



Vysoká škola  
polytechnická  
Jihlava

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

### 3. Hodnocení pracovní stáže

<p><b>Hodnocení poznatků ze stáže ve vztahu k teoretickým znalostem studentů.</b></p>	<p>Pro praxi ve firmě M-Soft je potřeba znát zejména tyto dílčí oblasti: Management a podnikové procesy, počítačové sítě a konfigurace HW a SW, Informační systémy. Škola všechny tyto oblasti pokrývá v povinných či volitelných předmětech. Jediný problém je s předmětem Informační systémy. Student při nástupu na praxi nemá tento předmět absolvovaný. Zástupci firmy označili teoretickou vybavenost studenta za plně vyhovující potřebám praxe ve firmě M-Soft.</p>
<p><b>Hodnocení stáže z hlediska formulace návrhů činností, které je vhodné na praxích procvičovat.</b></p>	<p>Jak už bylo řečeno v předchozím bodě, student si na praxi procvičí tyto oblasti: Management a podnikové procesy, počítačové sítě a konfigurace HW a SW.</p>
<p><b>Hodnocení stáže z hlediska přínosů pro popis optimálních míst praxe a pravidel pro průběh praxe.</b></p>	<p>Podle slov zástupců firmy je praxe studentů ve firmě spíše zátěží pro už tak vytížený personál. Převážně je to způsobeno nutností práce pod dohledem, neboť na některé úkony spojené s praxí je potřeba školení o bezpečnosti. Přijatelnější variantou praxe je práce na konkrétních implementacích a psaní technické dokumentace informačního Systému QI. Při této činnosti však studenta do jisté míry limituje neznalost předmětu Informační systémy, který je zařazen bohužel až v 6. semestru studia. V diskuzi bylo zmíněno posunutí předmětu před praxí, čímž by se toto omezení znalostí předmětu eliminovalo. Firma by uvítala vytvoření vstupního filtru studentů ucházejících se u nich o praxi. Taktéž by se přimlouvala pro možnost vyloučení studenta z odborné praxe při ignorování a zanedbávání povinností spojených s průběhem praxe.</p>
<p><b>Hodnocení stáže z hlediska přínosů pro formulaci výstupů a vlastního hodnocení praxe.</b></p>	<p>Už zmíněná vytíženost pracovníků firmy nedovoluje plně kontrolovat výstupy praktikanta. Z tohoto důvodu je potřeba kontrola z řad akademických pracovníků školy.</p>

#### 4. Další hodnocení pracovní stáže zhotovitelem Zprávy

Firma projevila zájem o budoucí spolupráci při vytváření míst pro praxi studentů. Upozornila na výběr studentů pomocí vstupního filtru a při kontrole studenta by potřebovala podporu akademického pracovníka školy. Rovněž by uvítala možnost předčasného ukončení praxe nezodpovědného studenta.

Hlavní pracovní činností by bylo upravování systému QI podle potřeb zákazníka a psaní technické dokumentace. V tomto ohledu jsou studenti hendikepováni neznalostí předmětu Informační systémy. Při diskusi padl návrh na přepracování studijního plánu a posunutí informačních systémů do některého ze semestrů před praxí. Přesun předmětu před praxí je potřebný, protože i v ostatních firmách orientující se na implementaci a servis informačních systémů je znalost tohoto předmětu nutností.

#### 5. Vyjádření vedoucího týmu

Zpráva dobře vystihuje poznatky získané při stáži ve firmě, poskytuje cenné informace o potřebách firmy a požadavcích na naše studenty a studijní plán.

#### 6. Vyjádření garanta klíčové aktivity

Zpráva splňuje věcné a vizuální předpoklady, proto ji dále předkládám vedoucí projektu.

#### 7. Vyjádření vedoucí projektu

31. 1. 2012

*A. Krbav*

